



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1

тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

Изх. № *14Ф333-2/21.01.2014г*

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО ЗОП

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В община Пловдив е постъпило запитване с вх. № 14Ф333(2)/17.01.2014 г. от кандидат за участие в процедура, с искане за разяснения по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет: „Ремонт на бул. "Цариградско шосе“, в участъка от надлез „Скобелева майка“ /включително/ до кръстовище с бул. „Освобождение“ по три подобекта: I подобект. Основен ремонт на надлез „Скобелева майка“ и подпорни стени към него, по одобрен проект; II подобект. Извършване на текущ ремонт на бул. „Цариградско шосе“, в участъка от надлез „Скобелева майка“ до кръстовище с бул. „Освобождение“; III подобект. Изграждане на лента за ляво завиване на бул. "Цариградско шосе" към бул. "Освобождение", по одобрен проект“, със следните въпроси:

Въпрос № 1. В т.2 и т.3 от раздел III.2.2) „Икономически и финансови възможности“ от обявлението на обществената поръчка е посочено, че участникът следва да представи *Информация за оборота на участника за последните три години в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си, както и Заверено копие от отчета за приходи и разходи за последните три години.* В тази връзка моля потвърдете, че под „последните три години“, Възложителят има предвид 2010, 2011 и 2012г. В случай, че разбирането ни е неправилно, моля разяснете кои години Възложителят има предвид под „последни три години“?

Въпрос № 2. В т.2 от раздел III.2.3) „Технически възможности, Изисквано минимално/ни ниво/а (в приложимите случаи) от обявлението на обществената поръчка е посочено, че *Участникът трябва да притежава опит в изпълнението на обекти, сходни с обекта от настоящата обществена поръчка – минимум три договора със сходен предмет, изпълнен в последните пет години, за което представя справка по образец.* В тази връзка моля потвърдете, че под „последни пет години“, Възложителят има предвид 2008, 2009, 2010, 2011 и 2012г. В случай, че разбирането ни е неправилно, моля разяснете кои години Възложителят има предвид под „последни пет години“?

Въпрос № 3. Моля уточнете какво има в предвид Възложителя под „договори/обекти със сходен на поръчката предмет“? **3.1.** Ще приеме ли Възложителят, ако като договори/обекти „сходни с предмета на настоящата поръчка“, участникът посочи договори/обекти *„ново строителство, рехабилитация, реконструкция и ремонт на магистрали, пътища и пътни съоръжения“.*

Въпрос № 4. Моля уточнете в колона „Стойност на договора” от образец № 12, участникът следва да попълни стойност на договора в лева с вкл.ДДС или без вкл.ДДС?

Въпрос № 5. Моля уточнете в колона „Период на изпълнение/дата на приключване” от образец № 12, участникът като крайна дата на изпълнение респ.приключване на СМР, следва да попълни датата на приключване на строително-монтажните работи, датата на предаване на строежа на възложителя /Акт 15/ или датата на въвеждане в експлоатация /Акт 16/?

Въпрос № 6. В т.3, раздел III.2.3. „Технически възможности” от обявлението на обществената поръчка е записано, че за лицето, посочено като Технически ръководител се представя **„Копие от документ, доказващ професионален опит най-малко 5 години в изпълнението на обекти, сходни с предмета на настоящата поръчка”**. Моля уточнете ще приеме ли Възложителят, че участникът покрива това изискване, ако представи Автобиография, и/или копие от трудова книжка и/или копие от Референция за това лице?

Въпрос № 7. Моля потвърдете, че за останалите лица, част от ръководния персонал, не се изисква 5 години в изпълнението на обекти, сходни с предмета на настоящата поръчка

Въпрос № 8. Моля потвърдете, че към Списъка на техническия персонал, предложен за изпълнение на поръчката не се прилагат документи, удостоверяващи професионалната им квалификация и заверени копия от договори с тези лица, както и копия от трудови книжки.

8.1. В случай, че отговорът Ви е отрицателен достатъчно ли е за строителните работници, част от техническия състав, предложен за изпълнение на поръчката, да се приложат само копия от трудови договори и копия от трудови книжки, т.е. без документи, удостоверяващи образованието и професионалната квалификация, тъй като за тези лица няма изискване за наличието на образователна степен и същите не разполагат с подобен документ?

Въпрос № 9. В т.5 от III.2.3) Технически възможности, Информация и формалности, които са необходими за оценяване дали са изпълнени изискванията от обявлението за обществената поръчка е посочено, че участникът следва да представи **„документ, доказващ, че участникът разполага с работеща, въведена в експлоатация асфалтова база, отстояща на разстояние не по – голямо от 30 км. от гр.Пловдив (разрешение за ползване или еквивалентен документ)**. В тази връзка Моля уточнете от къде до къде следва да се счита това разстояние от 30 км. от територията на гр.Пловдив /Например: от табелата на изхода на гр.Пловдив до местонахождението на асфалтовата база/ и с какъв документ се доказва това обстоятелство?

Въпрос № 10. Ще приеме ли Възложителя като доказателство, че асфалтовата база, с която разполага участникът, се намира на не по-голямо разстояние от 30 км от гр. Пловдив представянето на разпечатка от интернет сайт: www.bgmaps.com, от която е видно разстоянието от гр. Пловдив до асфалтовата база на участника?

Въпрос № 11. Ще приеме ли Възложителят, че е изпълнено изискването, посочено т.7, т.8 и т.9 от раздел III.2.3) Технически възможности, раздел Информация и формалности, които са необходими за оценяване дали са изпълнени изискванията, от обявлението за обществената поръчка, ако участникът представи заверено копие на **Сертификат ISO 9001:2008, ISO 14001:2004 и ISO 18001:2007** с обхват **„Проектиране, изграждане, ремонт и поддържане на пътища, пътни съоръжения и улици”**?

Въпрос № 12. Моля потвърдете, че следните документи /информация/ се представят не по образец, а в свободен текст:

1. Декларация от участника, че разполага с достатъчен брой работници за качествено изпълнение предмета на поръчката
2. Линеен календарен график за изпълнение на предмета на поръчката, в който да се посочи необходимото време за всяка една дейност, както и броя и квалификацията на

необходимите строителни работници и броя и вида на необходимата механизация, общите мсм за всяка машина, както и диаграма на работната ръка;

3. Описание на начина на изпълнение (технологична програма) на предмета на поръчката;

4. Описание на прилаганата система за контрол на качеството, във връзка с изпълнението на видовете работи и качеството на влаганите материали;

5. Спецификация на всички материали, които ще се използват, с посочени вид, търговско наименование, производител, доставчик.

6. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника;

7. Анализни цени за видовете СМР.

Въпрос № 13. В документацията за участие за горепосочената обществена поръчка, възложителят не е поставил изискване участникът да представи документ, съдържащ описание на техническото оборудване, предвидено за изпълнение на поръчката? Същевременно изискване на възложителя е в *линейния график*, да се съдържа информация за броя и вида на необходимата механизация, общите мсм за всяка машина. От друга страна е необходимо участникът в Плик №2 да представи и *Описание на начина на изпълнение (технологична програма) на предмета на поръчката*, която за да бъде коректна, пълна и точна, ще следва да съдържа и описание /информация/ за оборудването, което ще се използва при изпълнение на поръчката. В тази връзка, моля потвърдете, че не е необходимо представяне на описание на техническото оборудване, предвидено за изпълнение на поръчката от страна на участника и е достатъчно упоменаване на въпросното оборудване само в технологичната програма, както и посочване на изискуемите от възложителя данни в линейния график, а именно броя и вида на необходимата механизация, общите мсм за всяка машина?

Въпрос № 14. Моля потвърдете, че е достатъчно представянето на декларации и сертификати за материалите само за основните строителни продукти и материали, които ще се вложат при изпълнението на обществената поръчка . Също така моля уточнете в кой плик следва да се поставят те?

Въпрос № 15. С оглед на това, че декларациите за съответствие, за експлоатационни показатели и др. подобни на материалите се издават само при закупуване на съответните материали от съответния производител/доставчик, а същевременно във Ваше писмо с изх. № 14Ф333/14.01.2014г. уточнявате, че декларациите са част от офертата на участника, моля уточнете достатъчно ли е участникът да представи към офертата си декларации – образец, без подпис и печат на издателя или същите следва да съдържат подпис и печат на производителя/ доставчика? Въпросът ни е продиктуван от гореизложеното обстоятелство, а и предвид факта, че по – голямата част от производителите/доставчици отказват на този етап т.е. преди закупуването на съответния материал да издават такива декларации, съдържащи подпис и печат на издателя.

Въпрос № 16. Моля потвърдете, че срокът на действие на договора започва да тече от подписването на договора, така както е посочено в чл.2, ал.1 от проекто договора, а сроковете за изпълнение на СМР по съответните подобекти започва да тече, както следва:

За I подобект: *„Основен ремонт на надлез „Скобелева майка“ и подпорни стени към него, по одобрен проект, считано от съставяне на акт обр.2 – протокол за откриване на строителна площадка и определяне на линия и ниво;*

За II подобект: *„Извършване на текущ ремонтна бул. „Цариградско шосе“, в участъка от надлез „Скобелева майка“ до кръстовище с бул. „Освобождение“, считано от датата на въвеждане на временна организация на движението;*

За III подобект: „Изграждане на лента за ляво завиване на бул. "Цариградско шосе" към бул. "Освобождение", по одобрен проект", считано от съставяне на акт обр.2 – протокол за откриване на строителна площадка и определяне на линия и ниво.

Т.е. налице е разлика в началните моменти на срок на договора и срок за изпълнение на СМР за съответните подобекти. В случай, че разбирането ни е неправилно, моля разяснете?

Въпрос № 17. Съгласно чл.2, ал.1 от проекта на договора „.....договор влиза в сила от датата на подписването му.Срокът на договора е до датата на последния Протокол обр. 15 за I и III подобект, съответно тристранно подписания констативен протокол за приемане на II подобект, като изпълнението на строежа е съгласно графика за изпълнение на СМР,предложен в техническото предложение от офертата, който е неразделна част от договора.” В тази връзка, моля уточнете дали подготовката и подписването на Акт образец 15 влиза в срока за изпълнение на дейностите, предмет на договора /СМР/ и ако отговорът Ви е положителен, то следва ли да се посочва в Графика за изпълнение на дейностите, представян от участника?

Въпрос № 18. В позиция 85 от Количествената сметка е записано „Транспорт на строителни отпадъци до 20 км., вкл.”. Моля довършете изречението.

Въпрос № 19. В позиция 90 от Количествената сметка е записано „Разваляне и направа на нови бордюри 50/25/15 – 10%”. Моля уточнете какво има в предвид Възложителя под тези „10 %” – само 10 % разваляне и направа на нови бордюри 50/25/15 или посоченото количество отговаря на 10 %.

Въпрос № 20. В позиция 91 от Количествената сметка е записано „Повдигане и подравняване на съществуващи бордюри -10%”. Моля уточнете както има в предвид Възложителя под тези „10 %” – само 10 % повдигане на съществуващите бордюри или посоченото количество отговаря на 10 %.

Въпрос № 21. С оглед на Ваше писмо/разяснение на поставен въпрос/ с изх. No 14Ф333/14.01.2014г. и предвид обстоятелството, че в проекта на чертеж No 5 – част конструктивна не е посочен типа на СПО, а същевременно в ТС 2009 на АПИ, раздел 9112 са посочени конструктивните изисквания към СПО, моля потвърдете, че при съоръженията едностранната предпазна ограда е тип H2/W4 и двустранната еластична ограда е тип H4b/W6. В случай, че разбирането ни е неправилно, моля уточнете типа на СПО при съоръженията?

В законоустановения срок и на основание чл. 29 от ЗОП, следва да имате предвид следните разяснения на поставените въпроси:

По въпрос № 1 – Под “последните три години“ следва да се има предвид последните три приключили финансови години.

По въпрос № 2 – Под „последните пет години“ следва да се има предвид изпълнени сходни договори през последните пет години, включително до момента на подаване на офертата от участника.

По въпрос № 3 – Предмета на настоящата поръчка е „Ремонт на бул.“Цариградско шосе“, в участъка от надлез „Скобелева майка” /включително/ до кръстовище с бул. „Освобождение“ по три подобекта: I подобект. Основен ремонт на надлез „Скобелева майка“ и подпорни стени към него, по одобрен проект; II подобект. Извършване на текущ ремонт на бул. „Цариградско шосе”, в участъка от надлез „Скобелева майка” до кръстовище с бул. „Освобождение”; III подобект. Изграждане на лента за ляво завиване на бул."Цариградско шосе" към бул. "Освобождение", по одобрен проект“. Възложителят ще приеме договори за изпълнени обекти, сходни с обекта от настоящата обществена поръчка. 3.1.- Да, ще приеме.

По въпрос № 4 – Стойността може да се посочи както с включен ДДС, така и без ДДС. Важното е да се изпише дали посочената от участника стойност е с включен/ без ДДС.

По въпрос № 5 – Тази колона от образеца следва да се попълни в зависимост от всеки конкретен изпълнен договор от участника.

По въпрос № 6 – Възложителят ще приеме всеки релевантен документ, доказващ професионалния опит на посоченото лице.

По въпрос № 7 – Да, не се изисква.

По въпрос № 8 – Да, не се прилагат.

По въпрос № 9 – За релевантно ще се счита разстоянието до входно-изходните табели на гр. Пловдив.

По въпрос № 10 – Възложителят ще приеме всеки документ, с който се удостоверява, че участникът разполага с работеща, въведена в експлоатация, асфалтова база, отстояща на разстояние не по-голямо от 30 км от гр. Пловдив, съгласно посоченото в обявлението и документацията за участие в процедурата.

По въпрос № 11 – Възложителят ще приеме както изисканите съгласно обявлението сертификати, така и еквивалентни такива съобразно предмета на поръчката.

По въпрос № 12 – Да, изброените документи се представят в свободен текст.

По въпрос № 13 – Да, не е необходимо да се представя отделен списък на техническото оборудване, предвидено за изпълнение на поръчката.

По въпрос № 14 – Съгласно даденият образец № 2 се изисква изброяване на основните строителни продукти и материали, които ще се вложат при изпълнението, както и спецификация на всички материали, които ще се използват, с посочени вид, търговско наименование, производител, доставчик. Посочените документи се поставят в плик № 2.

По въпрос № 15 – Съгласно документацията за участие се изисква спецификация на всички материали, които ще се използват, с посочени вид, търговско наименование, производител, доставчик. Представянето на самите декларации за съответствие и др. се изискват при изпълнението на поръчката.

По въпрос № 16 – Да, срокът на действие на договора започва да тече от подписването на самия договор, така както е посочено в чл.2, ал.1 от проекто-договора, а сроковете за изпълнение на СМР по съответните подобекти текат както е описано в ал.2 на същия член от проекто-договора.

По въпрос № 17 – Да, подготовката и подписването на Акт 15 влиза в срока за изпълнение и следва да се посочи и в графика за изпълнение на дейностите.

По въпрос № 18 – Количествената сметка е по образец. Не се допуска изменение на дадените образци. Няма допълнителен текст към посочената позиция.

По въпрос № 19 – Посоченото количество отговаря на 10 %. Остойността се количеството, което е посочено в позиция № 90 от Приложение № 3А.

По въпрос № 20 – Посоченото количество отговаря на 10 %. Остойността се количеството, което е посочено в позиция № 91 от Приложение № 3А.

По въпрос № 21 – Съгласно одобреният проект се предвижда подмяна на компрометираните участъци на съществуващата ограда.

С уважение,
Инж. ИВАН ТОТЕВ
Кмет на Община Пловдив

